-12cm



2. oF 297 22 YPAEY ABCD 9] Ee9] Aol 32em ot
BC =9cm ¢, CD 9] Zo|& F3}toizt,

A D

~-9cm-~



3. DABCD + BFdAWFP Itk oF I} Zo] /CAB =
60°, /ABC = 75°, BC =6cm € o, 2CAD, AD &2

A D
60°
75°
B C
D 35° 6em @ 40°, 7Tcm @ 45°, 6cm

@ 55°, 6cm ® 55°, 7Tcm



4. HPAPE ABCD oA AAOB = 4 o, gABCD 9] Y o] & Lojal?

A D
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HaPAE ABCDofl 2 Bet A DE ©] ¥ AABD ¢} ACDB

of| A

(ABD = /CDB (7)) ---Q

/ADB = /CBD (%7}) ---©

EF5 0

L]
9.0

. AB—CD, AD =BC

©cll ¢4l AABD = ACDB (ASA

D AB ® BC ® BD




oS T8y e HPAPETP ABCD A AD =8, AO =5, BD = 12
A, AOAD 9] Ed¢] Ao]=?

A--" " ""°~D

-

B C

@D 15 ® 16 3 17 @ 18 3 19



The-e o] o] Lolvh 247t L A e HApEgolet
£ Z9ot ol O ko] Soi7 T ALY
A f D
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AB =DC, AD = BC ¢l 0ABCD ©JlA]

A H CEoled

AABC £} ACDA | A

AB=DC (7}%) -+

BC=AD (M) - ©

[ =350

@, ©, ©°l 2314 AABC = ACDA (SSS &%)
(BAC = /DCA°|BEZ

(ACB = /CADOo| 22

®, @°l 9JsliA DABCD = B BAFR G ol

@ DC ® BC 3 DA @ AC



oh& AFZHE ABCD F4 BaAmdo] ol AL7 (%, 0 & &
Hizb4de] gt o)

A

i

@ OA = 5cm, OB = 7em, OC = 5cm, OD = 7em
@ (A=71°, /B=103°, /C=TT°

® E:E)cm, BC = 7cm, CD = 5cm, DA = Tem

@ (OAB = 30°, /0CD = 30°, AB = 5cm, CD = 5cm

® AB//CD, AD = 7cm,BC = 7cm



PPAAE ABCD ©] AB, CD $Jo] AE =
CF 7} HE2 & H E, F & 32 u], DAECF
+ ol® Atz o] w=2] ofofet.

e
-

A



10.

HPAHSE ABCD oﬂ A AEB
7} (B & /D 9] o

717

@® 60° @ 80°
@ 120° B 140°

EQ} A8 DF

Ad o, /BFD ¢ 2

® 100°

A
\(60

B F C



11. o8& 2o A pABCDE= P ALH P o] 11, AAPD

1
12cm?, APBC = 30cm? @ o, §DABCD 9] ylo]=?

D

@ 36cm? @ 38cm? @ 40cm?

@ 42¢m? ® 44cm?



12.

the 189 2ol BaAE ABCD o % tjZh4de] 17 05 Ahe
e
o

2 4ol ¥l AD, BC ¢t Tt AS 242 p, @t & o, B F 24
ok 7129
A P D
0
B Q C
@® OA =0C @ OB = 0C
® OP =0Q @ OD = OB

® AAOP = ACOQ



13. Y5 F 0ABCD7F 4 BaAbA o=t & &4 gle A27

O AB=DC =4cm, AD =BC = 6cm

@ /A =110°, /B=70° /D ="70°

® OA =0C, OB =O0D(, d 0 F tiz4e] wxdolct.)
@ AD//BC, AB=DC =4cm

® AD//BC, AB//DC



14. o3 2308 W=5t= 0ABCD 5 ¥4

rE

92 2L BE T20?

O AB = 12cm, BC = 12c¢m, CD = 7em, DA = 7cm

@ (A =:.C,AB//CD

® /A =80°, /B =100°, /C = 100°

@ AB =8cm , CD = 8cm , /DAC = 60° ,/BCA = 60°

® Ttz AC ,BD 9 282 0 2 & o, AO = CO = 5cm
BO =DO = 7cm



15. o5 289] HPAAFABCD o4 A £} A _F D

® AB=DF
® AF=CE

® /AEC = /BAD

@ /BEA = /DFC

@ AE =CF



